Instruction Manual

Pronecer

TS-G6930F

3-WAY SPEAKER / ALTAVOZ 3 ViAS

Instruction Manual

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.

Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.

Priére de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter les haut-parleurs.
Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.

Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

Leia este manual de instrucdes antes de instalar o alto-falante.

Ob6A3aTenbHO Npo4YuTaWTe 3TO PYKOBOACTBO nepep NMOAK/IOYeHWeM AWHaMMUKa.
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#U.S. and Canadian models only / Nur US-und Kanada-Modelle / Modéles américains et canadiens
unigquement / Solo modelli statunitensi e canadesi / Sélo los modelos de EE.UU.y Canadienses /
Modelos apenas dos EUA e Canadd / Tonbko ana mogenei CLUA v KaHagb! / Jei 38l y af: p 1 g gall

/A\WARNING

The Safety of Your Ears is in Your Hands

Get the most out of your equipment by playing it at a safe level-a level that lets the sound come through

clearly without annaying blaring or distortion and, most importantly, without affecting your sensitive hearing.

Sound can be deceiving. Qver time, your hearing “comfort level” adapts to higher volumes of sound, so what

sounds “normal” can actually be loud and harmful to your hearing. Guard against this by setting your equipment

at a safe level BEFORE your hearing adapts.

ESTABLISH A SAFE LEVEL:

+ Set your volume control at a low setting.

- Slawly increase the sound until you can hear it comfortably and clearly, without distortion.

+ Once you have established a comfortable sound level, set the dial and leave it there.

BE SURE TO OBSERVE THE FOLLOWING GUIDELINES:

+ Do not turn up the volume so high that you can't hear what's around you.

* Use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous situations,

+ Do not use headphones while operating a matorized vehicle;the use of headphones may create a fraffic
hazard and is illegal in many areas.

/N\AVERTISSEMENT

La protection de voire ouie est entre vos mains
Pour assurer le rendement optimal de votre matériel et-plus important encore-la protection de votre
ouie, réglez le volume & un niveau raisonnable. Pour ne pas altérer votre sens de la perception, le
son doit étre clair mais ne produire aucun vacarme et étre exempt de toute distorsion. Votre ounie peut
vous Jouer des tours.
Avec le temps, votre systéme auditif peut en effet s’adapter & des volumes supérieurs, et ce qui
vous semble un {niveau de confort normal} pourrait au contraire &tre excessif et contribuer
4 endommager votre ouie de fagon permanente. Le réglage de votre matériel & un volume
sécuritaire AVANT que votre ouie s’adapte vous permettra de mieux vous protéger.
CHOISISSEZ UN VOLUME SECURITAIRE:
+ Réglez d’abord le volume & un niveau inférieur.
+ Montez progressivement le volume jusqu’ & un niveau d’écoute confortable ; le son doit étre clair
et exempt de distorsions.
* Une fois gue le son est & un niveau confortable, ne touchez plus au bouton du volume.
N’OUBLIEZ PAS DE RESPECTER LES DIRECTIVES SUIVANTES:
* Lorsque vous montez le volume, assurez-vous de pouvoir quand méme entendre ce gui se passe
autour de vous.
+ Faites trés attention ou cessez temporairement l'utilisation dans les situations pouvant s’avérer
dangereuses.
+ N'utiligez pas des écouteurs ou un casgue d'écoute lorsque vous opérez un véhicule motorisé ; une
telle utilisation peut créer des dangers sur la route et est illégale 4 de nombreux endroits.
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/\CAUTION

1. Do not touch the speaker flexible wire @.

2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly B).

3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal

4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

/A VORSICHT

1. Die Lautsprecherlitzen @nicht beriihren.

2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht geéndert werden.

3. Es ist darauf zu achten, daB die Zufiihrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren.
4, Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.

/A ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur ®.

2. Ne pas modifier lorientation de plaquette de connexions du haut-parleur B.

3. S’assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique.

4. Le branchement s’opére aprés consultation de la notice d'instructions de l'autoradio qui est utilisé.

/N\PRECAUZIONE

1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®.

2. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.

3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

4. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell'autosterec usato.

/A\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible @ del altavoz.

2. No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz ®.

3. Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

4. Para hacer la conexién consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor”.

A\PRECAUCAO

1. Ndo toque no fio flexivel do alto-falante @&,

2. Nio mude a diregio de montagem do terminal do alto-falante (.

3. Assegure-se de que o fio ¢ os terminals do alto-falantes ndio entrem em contacto com metal.

4. Quando da realizagio das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugbes do aparelho de som do carro que esti sendo usado.

/N OCTOPOXHO

1. He Tporaite rubkuii npoeog @ AuHamuka.

2. He unameHAiiTe HanpaBneHue NOAKNIOYEHMA 3NEKTPOKOHTAKTOER AuHamuka B).

3. Y6eauteck, 4TO NPOBOAKA M INEKTPOKOHTAKTkl AMHAMMKA HE CONPWKACcAINTCA C MeTannom,

4. Mpu nogkniodeHun obpaljaiTeck TakXe K PYKOBOACTBY N0 3KChayartauun asTOMOGWMNLHOW CTepeocUcTemsl.
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’

Flush-Mount Car Speaker

163 mm X 237 mm (67X 9”) SHALLOW TYPE COAXIAL 3-WAY

Haut-Parleurs A Montage Encastré Pour Automobile
3 VOIES COAXIAL 163 mm X237 mm TYPE MINCE

Altavoz De Montaje Al Ras Para Automovil
163 mm X 237 mm TIPO DELGADO COAXIAL DE 3 VIAS

3-WAY SPEAKER / ALTAVOZ 3 VIAS

*MAX. MUSIC POWER 400 W / MAXIMA POTENCIA DE MUSICA 400 W
* NOMINAL POWER 45 W / POTENCIA NOMINAL 45W

* WOOFER 163 mm X237 mm (6" X9”) / WOOFER 163 mmX237 mm
* MIDRANGE @48 mm (1-7/8” DIA.) / ALTAVOZ DE MEDIOS @48 mm

*TWEETER 011 mm (3/8" DIA.) / TWEETER ©11 mm

*IMPEDANCE 4 OHMS /IMPEDANCIA 4 OHMS
*SENSITIVITY 90 dB (£1.5 dB) / SENSIBILIDAD

90 dB (+1,5 dB)

*FREQUENCY RESPONSE 32 Hz TO 32 kHz (-20 dB) /
RESPUESTA DE FRECUENCIA 32 Hz A 32 kHz (-20 dB)

*GROSS WEIGHT 1.79 kg 3 lb 15 0z / PESO BRUTO

HP 3 VOIES

*PUISSANCE MUSICALE MAXIMUM 400 W
*PUISSANCE NOMINALE 45W

*HP GRAVE 163 mmX237mm

*HP MEDIUM @48 mm

*HP AIGU 911 mm

*IMPEDANCE 4 OHMS

*»SENSIBILITE 90dB (+1,5dB)

+BANDE PASSANTE 32 Hz A 32 kHz (- 20 dB)
*POIDS BRUT 1,79 kg

@PARTS INCLUDED _--~

@PIEZAS INCLUIDAS

OMIT GELIEFERTES ZUBEHOR ~ @PECAS INCLUIDAS -
@PIECES CQMPRISES @KOMMNEKTALMA
@PEZZI INCLUSI Dyatll o 21 @
. £ e

” £ ‘ - - - - L:'.

@, ¢4rrm>(30n‘mr - | <8
,elk =]

@

.} %
@')/30 cm (1 1-3#4%@ 2

|t
7

1,79 kg

@CHARACTERISTIC ! ’
.MERKMAI_E TTT T T TTET T T—T TTTIF ) — T
@CARACTERISTIQUE
@CARATTERISTICHE
@CARACTERISTICA
@CARACTERISTICA
@XAPAKTEPUCTUKHN
ailas- @

e de fréquence de presss
Carat Frogwenza Prossione Atdi 5l a5k 2

Caracteristics de Frocusncia de Preskin Sonora de Sakda ofajey de entrada de 2V
Caracieristica d¢ Frogedncia de Pressio Jonoca de Saide  Tonsie de camyda:l ¥

MaCTOTHAN XADAKTERACTAKS SEXDARGID IUYKOSOID fasnewdn  Brogage waronwowse 20
BT il Al el S 415

]
i

ODIMENSIONS @DIMENSIONS @DIMENSIONES @PA3MEP
@GROBE @DIMENSIONI  @DIMENSAO,  Udi@

\
1

237 (3-3/8)

77 13}

166.6 (6-1/2) 70 (23]

-
-

184 (7-114)
117.5 (4-5i8)
162 (6-3/8)

1

|
#70 (234 Dia)
153 (6)

4-¢4.3 (316 Dia.)
Holes/Lischer/
Trous/Forif
Agujaros/Busaca/
CTBOPCTHA x5

-

a(am)|

27 (1-1/8)

. mm (in.)
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@SPECIFICATIONS
+ Reproduction system ----coomerramrnnn. Coaxial three way

+ Speaker specifications
Woofer <« orermrerermmeii 183 MM X 237 mm (6").(9"}
Magnet : 152 g (5.4 oz)
Midrange »«+we=ssremsssmseassnsnssssenecees b 48 mm - (1-7/8"dia)
TWEETEE ++rmrerrrrere d} 11 mm {3.(3'Idla:'
+ Mominal impadanca TPy P R TR PP raras 40
. Sensitivity e EA e EAEEsesEEeREeNEENs e EeES e asa RSt e 90 dB {4—15 dB}
+ Frequency response «w=wrorerereeereses 32 Hz to 32 kHz ( 20 dB)
* Maximum MUSIC POWEE «++wessrerererrersmmss e 400 W
+ Nominal power ==~
. Grilla material

+ Gross weight (2 speakers including packaging)- 1_?9 kg (3 Ib 15 07)~

@TECHNISCHE EINZELHEITEN

+ Tonwiedergabesystem == Koaxial 3-Weg
+ Beschreibung der Lautsprecher

Tiefténer ................................................... l 63 mmxzs? mm

Magnet : 152 g

Minelt'oner .A......‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘...A.A....‘.‘“.‘.‘.‘.‘.‘.‘.‘.A.A..¢48 mm

Hochlﬁner ............................................................ ¢ I‘I miIm

* Nennimpedanz w4 ()

- Empf]l'ldll(:hkell ............................................. 90 dB (il's dB]

* Frequen zgang -~

» 32 Hz bis 32 kHz (—20 dB)
* Max. Musikleistung

serrnsnses A0D W

. Nennspannung .................................... v‘v|v45 W
* Material des Schutzgitters+-+-+-- Stahlnetz, hitzebestandige Harz
+ Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile)-«---- 0,72 kg

~&Gg§_amtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung)------1,79 kg

@SPECIFICATIONS
Systéme. de reproduction = —rsesezn: Coaxial & 3 voies
o Spéc]ﬁcatmns des haut—parleurs Bt P
HP Grave s 163 mm X 237 T
Aimant : 152 g
HP Médium e a et e d e ab s abebaman AR e An At antnatababebaranan ¢P48 mm
HP A]S'IJ PN é 11 mm

rass 4“
90dB (il5dB)

» Impédance nominale*

@DATI TECNICL _
. Sistema di riproduzﬁ‘meg"'"”"‘"'""‘""""‘
- Caratteristiche del diffusore.

Coassiale a 3 vie

woofer ................................. a1 ..:.‘: ............. 163 mmx 237 mm
Tt N Magnete :152 g
Midrange_ - $48 mm
Tweeter“‘\‘": ......... .(‘\ ................... <11 mm
lrnpedenza nomlme..,::-r'. ............................................. 4 Q

+ Sensibilita rrars SOCIB (£1,5dB)

. l%z::;::ﬂ:?s;l;:ca] o maximum: 32 Hz a32kHz (-20dB) | Risposta alla 1requenza“-~ ~-32 Hz a 32 kH5 (—20dB)
+ Puissance nominale -------r-r-rerermrmrmaansrennenaaaas + Massima potenza musical s 400 W
- Matériau de grillgr - ws-msermmrmsmimens s + Potenza nominalg:------+--- srenerenesey
""""""""" Grille métallique, résine résistante a la -::haleur * Materiale della Q”Q“a i i
- Poids (par haut- parleur p1éces accessoires compnses) - Rete in acciaio, résina resistente al calore
' 0,72 kg + Peso (per diffusore inclusi accessori);'"-""'"-----”"‘"0,75,3 kg
+ Poids brut (2 haut—par]eurs emhal]age cumprlﬂ) ~ 1,79 kg - Peso lordo (2 diffusori incluso I'imballaggio) =« 1,79‘kg
* 3
@ESPECIFICACIONES @ESPECIFICACOES K |
+ Sistema de reproduccion--- ~+Coaxial de 3 vias + Sistema de reprodugfo sorererereere 'Rota tripla coaxial

Espemncacnones del altavoz

Woaoofer-- sranrerseseenenaeen 1 B3 mm X 237 mm
Iman :152g

Altavoz de medlos - ¢ 48 mm
Tweeter - & 11 mm

« Impedancia NOMIMAl --«««xxr s 40
. Sensibilidad ................................................ a0 dB (j:1 5 dB)
- Respuesta de frecuencia‘* 32 Hz a32 kHz ( 20 dB)
+ Maxima potencia de musica* 400 W
+ Potencia nominal -+ srerersrsnsirastsnsssssarsssssanssaranariesnres 45 W

A

* Especificagdes do alto-falante

~l163 mm ¥ 237 mm
l. Magnem 152 g

sesesses 48 mm
s @11 mm

TWEGWI' arsssesarsnsan

. Impedancia nominal D T PR e LR T 4 Q

+ Sensibilidade w++ererererans e b gB (21,5 dB)
* Resposta de freqliéneia «-ooreereereees - 32 Hz a’ 32 kHz (—20 dB)
. Pctém:iﬂ mﬁxjmﬂ dc mﬁsica-,-uu Farsrsetetatatatetat ,"”””.-----400“!
. Pﬂtﬁncia numinal"-n.w"-n-----r-y-unrw-unrw- rpaersrararaney 45 w]
- Matc]-ial dc lcla.y.-.-”nnnunnnnny.y.-.-.-”nnnnnn.-”ny...-.-nuny

i

* Material de la I‘E]I“a ;
e - ~-Malla de acero, resina a pruaba de calor | e Rede de ago, resina & prova de calor
* Peso (por altavoz incluyendo accesorios) - 0,72 kg * Peso (por alto-falante incluindo pegas acessdfias)-
+ Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalale) weereenes 1,79 kg * Peso bruto (2 alto-falantes incluindo empa‘potame,ntu) """"" 1,79 ke
i ri
i, i’
@TEXHUYECKHE XAPAKTEPHCTHKH e 0‘-‘-"[’[" @
C“c-rema BOCHF!OHSBSABHHH sese TN d_}h ' dowia ga oecrenen e - Frerenerramererrrreras CI:,'Y}'}Un.. .
- KoakcuaneHan 3-nonocHaA cucTema e bl J,lu,qy .
+ TexHuyeckue xapaKTepmc'rnKu nMHaMHKa o TV e VI e S AUTUR a3 ,_H,}L‘,_,
HY-AUHAMUK <-+oreeeseremsenees 163 MMX237 MM | o 1 oY L,_1..., -
SO ey R L s S
i ARV, I O S, i \
BY-AMHAMUK ++oreeeeeemseees B 11 um t"; . .J" ..................... f"g ---------------- H,JL-J Fr| ;:‘h‘u.
* HOMMHENBHOE COMPOTMBIBHUE «+:w sttsssstsssrsssssssiinsnniiis 4om | - = e Gglah o
© UyBOTBUTENBHOCTh *+# rersresasssrssasseanssassrnaenes 90 a6 (£1,5 aB) {J.u..u.t,\’ a:t} Jaaay 4 _ Labuall ®
+ HacToTHaA XapakTepucTaka - 32 Tuk 32 kl'u (20 aB). L (et ¥ =) FA Y s 51§ pp s SLLGlaa] o
‘_'hMaKGMMGJ“:HﬂH MY3bIKaNbHAA MOLWHOCTh maﬁa'TT by oo o cre Liage )l Jﬂji -
“HomvHanbHan MOLWHOGTb 45 BaATT | L g o oo LYl 5l .
. Marepuan pemenm W = .' i
+ CTanbHanA ceTka, TennocTOMKMA Kaydyk Cmmmmmmmm o ) '_"L' .
- Bec (0OMH AMHAMMK, BKMWOYAA NPUHAANEXHOCTM) 0,72 KK = ' reee (il -"}*."cﬂﬁhm”) iy .
- Bec 6pyTTo (2 AMHaMMKa, BKMOYanA ynan(osky)-'---'------__1_,79J<|: RNV (adadl ae el JUeNE G500 .
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@HOW TO INSTALL @EINBAU @OMODE D’INSTALLATION @MODO DI INSTALLAZIONE
K NOAKMIOUYNTE _SJiias @

%J {?r"—'—(‘D

mm (in.) ====:_'=l===‘~]f-r====f

mm (in.)

@CONNECTIONS @CONEXIONES
@VERBINDUNGEN @CONEXOES
@CONNEXIONS @COEAWHEHUA
@CONNESSIONI e I @

Page 5 of 5



